Kutta method)

(vQ

()
viivO

51

(F)

(F)

4.3 4.9 4 (the fourth-order-Runge-

JHP. Watson (1973)  Watson (1975)

M. Natenapit (1988)

(r9

(v

(A9

(HINO

(K9

(HO Lvd



511
5.1-5.2
vmivOo = 10 Kec= 2
ra = 25
rcl = 2.8 5.3-54 '
vivOo= 10 Kec=2
rdd = 3.0 rdl= 3.3
55
A2 F Kc=0.2 Kc= 2
(K9 5.6-5.7 B F
Kc = 0.2 Kec =2
vilv0 = 10
Kc =0.2 Kc=2 F Kc
Kc F Kc
Kc Kc
51.2
5859 B vnivO
Kc= 0.2 F=01,
0.2 0.25 vmivo < 5

VIVO > 5



3

vivO vivO
vivO 511 57
5.10-5.11 vivo
Kc=0.2
Kc =2 J.H.P. Watson
5.12-5.13 1 vmivO

Kc=0.2 Kec=2

viivO
vmivO
vnivO Kc Kc
J.H.P. Watson 5.14-5.15
a vmvo
F=01
Kc =02 Kec =2 Kc
Kc
vil < 01
K¢
VMO
5.16
1 F

viivO =10 Kc =02



517

V[ilvO

viivO



anpny

~ o
wm (@]
(18 |

o
o

/1P B IO 0 N O O O 300 IO

N

<<
-
QD

|

AN

fa)
(TT T T[T T T T T 1T 1119

-10.0

-7.5

=80

5.1

vmvo = 10,

—~

10

K.

.0

=2

11111I117 |

209

5.0

79

10.0

ri1=25

35

<l

RTINS T [P TR P ihrin X/a



-
VO
y/a
10.0 — f
59 =
3
5.0 -
o N
& Y
25 —
[ErFCT R a [ d kYl RiE ELEEY TR EE
-10.0 -75 -5.0 5.0 7.5

52

VivO0 = 10

Kc =2

MO.O -J

rck =28

10.0

36

X/a



37

yla
10.0 -
75 -
H —
0 5.0 - Vo
25 -

111 m 111h 11QQ% 95 11111111111 M 11111 x/a
100 -7.5 -5.0 -2.5 \ 11A 25 5.0 75 10.0

-2/5 -
-5.0 -

-7.5 -

-10.0 -

5.3

Viv0 = 10, F = 0.1 Kc =2 ra =30



38

-ﬁ
VO
y/a i
10:0 =~
7 B
X, 5.0
98-=
|lllf||[l| |[|ll|l||l[ll[r1 xja
=40.0 =75 .—5. 2. 50 75  10.0
~7'5 —
~10.0 —
5.4

Vivo = 10F = 0.1 Kc =2 rcd = 33



o~
<

| L I L B T i R T T T . _%
Te) @) To) o "
N N — —

Kc

A2

55



L L O O L DL it L LG O L R L L L L I i 5 B B

S o« e N =

F

a(rj

56

Kc=0.2

=10

vnivO

Kc=



41

___,_ﬁ____ﬂ_l_

ol <+ M

Tea

L B S i RS tane S A I A R |

N —

ra

57

Kc =2

Kc =0.2

Ov.NO=10



Ica

D

J

&)

— N (@N BaN
oo P 4 6 8 9 4 P T L el E g

(@

|

42

L
—>K

*

* F =0.25
* F=0.2

+ F=0.1

= [ =single

IRUEEE N N LR LN N T L L e

10 20 30 40 50 60 .70 .y fy

m o

5.8 ' ' rc {

F =01,02 0.25

Kc = 0.2



43

67
5~
4—: )
2 * F=0.25
3]
§ + [F=0.2
29 « F=0.1
1 : o F =Single
i

T7IlfllIl]llllrrlll[!II][TIII[]III]T'r"

0O 10 20 30 40 50 60 70 v, /v,

2 5.9 rc vfIIVO {

] F =01.02

0.25 Kc =0.2



..rca.l.
[ B
Gl
001 T | ] lllll[ I | Ill_lll] ] | Illlm
0.01 0.1 1 10
vm/vo
5,10 B \jvaM



r ca

45

1:

0.01 : L L TITL R rond TIvieEsg T T T
0.01 0.1 ] Vm/Vo 10
511 Viva {

Kc =02 Kc =2



ca
1_:~
i
BT =
001 ¥ | IIIIII[ I | llllll[ I I lllll_ﬂ
G.01 0.1 : 1
P 1Y
5.12 - M vivO
Kc =

0.2 Kc =2 F =201



47

rca
14
e
001 s Tlllll][ TfIIIIFTl | I IITIII]
0.01 0 : 1 10
V!V,
513 M vjv0 -
Ke



I'Ca..
1.3
0.1 5
1 G F=single
001 T | l[llll[ T T l.lllll] [ | Illlll]
0.01 0.1
1 v /v. 10
5.14 ra VI"NOm

F =0.1,K. =0.2

Kc = 2.



49

| rca.v ]
1
0.1
0.01 I lllllll T T lllllf[ I I flllll_]
0.01 0.1 1 '
v v, 10
5.15 rcj vrivo m {

! F = 0.1, Kc = 02



e
=0
i
=)
[~
- O
(e
A
i,
)
[£-3.
S5
Ce)
- O
=]
T_A__ﬂ______,_c_____________ﬁ____nu.
o
S O o) o Te) & e} o
- O = e®) N o ™ 0
M N o~ o~ o~ o -

5.16

vniv0

K =02

=10



51

NN W W +

e AT A R B IO 10 N O O N A N MO N D O L WA

—

O]IllI[IllT[l.llll'llllFIIII—]
0 2 4 6 8y fy 10

m

5.17 ra vijva

Kc =2 F =0.1



5.2

F

521

(efficiency, e )

5.18-5.19

vnivo = 10 K =02

5.2.2

= 0.1, 0.2

5.20-5.21

Kc=0.2

0.25

x = 5a, 10a, 15a

VIivo

X = 20a

20a

100%



5.22.

X = 20a

5.24

J.H.P.Watson

5.23

0.2

e

Kc =0.2

virv0

0.1

X = 20a

Kc

0.2

Kc



=S5a

X

10a

X=

x=15a

x=20a

5.18

20a

X = Ba, 10a, 15a

Kc =0.2

vmivo = 10



£ (%)

100

80

60

40

20

(TR [T (D) L) DR [ O L L L (O, (S U (0[O | D A N (I

5.19

\bvo = 10

e F
X = Ba, 10a, 15a 20a

Kc =0.2



56

e (% )

100

80

* F =0.25
* F=0.2
+ F=0.1
= F =single

N
O

] o ) S S (SR [ RIS O LK PN TS W [N O 1 N P N N N S [

40

N
O

O O ol AN e e e e o s s e e S e e e
0 2 .4 6 o 10
v _Iv,
5.20 € vmivO
Kc =0.2

x = 20a ' F =01, 0.2 0.25



57

e (%)
100 9 %
80 :
i * F =0.25
g * [ F=0.2
2o « (P=0.1
] = F =single
40 -
20 -
( Pt r T T, T N O T i
9 ) ) o 8 10
v Iv
5.21 G vmivO
Kc =0.2

X = 20a F=0.1,02 0.25



£(%)

100

i = ]
: /sa//’laﬂ’r:”'i};ﬂ‘-‘—d—’_f—_4k
| ra ///
80 -
\ o K=2
60 -
. . Kc = 0.2
40
20
O = e ‘r"r“T“”f"l P S B I'—r'_T"'r"' | I TR A P | L |
0 2 gN U 6 8 10
v Iv,
5.22 e v\ 0
X = 20a F =01 Kc = 0.2

Kc =2



<E (%)

100

80

60

40

20

5.23

(T L (WU SO OO | (LA O OO O SO

oAV RN [ | O I O P

| S

(D) b1

59

1T T [ =T 0 7T 7T T T 7T T 7T

2 4 6 8 10

(G) vnivo !

X = 20a F =01 , Kec=10.2 Kec=2



G (%)
100 - En e -+
80 - o EMT, T
: ¥* EMT} L
60
. a  single, T
40~ t single, L
L.
S
0 'H“T*T S g A s o T T, < 0 g RO S Y R e T i PR T R S i
0 7 4 6 8 10

Vlll/v()

5.24 E viav0ol

X = 20a

F =0.2 Kc =2



	บทที่ 5. ผลการคำนวณและการวิเคราะห์
	5.1 แสดงเส้นทางการเคลื่อนที่ของอนุภาคแม่เหล็กในของไหลและรัศมีการจับอนุภาคแม่เหล็ก
	5.2 ประสิทธิภาพการกรองชนิดแม่เหล็ก


